臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:112年9月15日

聯絡人:襄閱主任檢察官吳宇軒

聯絡電話:04-8357274 編號:112091503

彰檢召開地區政風聯繫會議 強化整合司法行政網絡資源

彰化地檢署於今(15)日假3樓禮堂,召開「112年度彰化 地區政風業務聯繫協調中心會議」,由檢察長張曉雯親自主持, 臺灣高等檢察署政風室主任蔡秀卿、法務部廉政署中部地區調 查組副組長李明岳、彰檢派駐廉政署中調組檢察官陳鼎文及彰 化縣政府政風處處長饒東傑等計 48 個彰化地區政風機構主管出 席與會。

本次會議除由本署政風室就今(112)年度之政風聯繫業務 進行成果報告外,為因應 113 年中央公職人員選舉,特請主任 檢察官王銘仁進行「選舉查察專題報告」,以加強轄內政風機構 掌握查察賄選重點目標、整合各種查賄資源並有效發揮團隊戰 力。另請彰檢派駐廉政署中調組檢察官陳鼎文進行「肅貪案件 情資蒐報實務分享」,讓與會人員學習如何掌握情資蒐報技巧及 證據完備提高成案率。同時,為增進政府與民眾間的溝通,強 化公務人員透明治理、服務為先之信念,特邀請 111 年榮獲法 務部廉政署舉辦「透明晶質獎」之特優機關(勵志中學)政風 室主任顏子揚,分享參獎心得及經驗交流。 另針對 113 年中央公職人員選舉,張檢察長勗勉在座政風主管同仁,中央選舉牽涉國際政治情勢,除了現金查賄外,應注意「網路選舉賭盤」、「境外勢力介入選舉」、「利用人工智慧技術製造選舉假訊息」等妨害選舉公正情形;且當前網路傳播、手機及社群蓬勃發展,應「以網路取代馬路」進行普及式宣導,除「海報、布條」、「跑馬燈」外,請各機關加強網路社群媒體宣導。張檢察長強調,地區政風業務聯繫中心的建立,在於有效結合地檢署與政風單位整體肅貪與防貪的力量,以發揮業務聯繫與整合行政資源的功能,同時,本署對查察賄選、打擊選舉不法深具決心,也希望能與各單位攜手全力以赴,共同為彰化縣民眾打造零賄選、零暴力、零不法的選舉環境。



